



Сегодня, 22 сентября, на станции Никитовка прошел торжественный митинг, посвященный 70-летию подпольно-партизанского движения в годы Великой Отечественной войны.

По случаю торжества, которое в этом году совпало с 10-й годовщиной Дня партизанской славы, на праздничном мероприятии чествовали заслуженных ветеранов труда и тружеников тыла, бывших подпольщиков и активистов ветеранского движения, сообщает пресс-служба горсовета.

«В 1941 году в краснолиманских лесах было укомплектовано два партизанских отряда под командованием Давида Ерофеевича Шевелева и Бориса Семеновича Смолянова. А в Горловке находился подпольный штаб обкома партии, которым руководил Семен Щетинин. Это были очень тяжелые годы оккупации, но мужество и героизм наших отцов и дедов спасли страну от порабощения. Участников партизанского движения осталось очень мало, и мы должны сделать все возможное, чтобы они ни в чем не нуждались и чувствовали себя нужными в нашем обществе», - обозначил депутат городского совета Иван Иванович Пыжов.

Ветераны труда приняли поздравления от председателя украинского союза воинов-интернационалистов в Донецкой области Евгения Николаевича Панченко, а также непосредственного участника военных событий, бойца 113-го партизанского отряда им. Белоусова Михаила Латохи.

Память о погибших в годы Великой Отечественной войны почтили минутой молчания. Мероприятие завершилось торжественным возложением цветов у братской могилы советским воинам и партизанам. А представители территориального центра и Никитовской администрации совета ветеранов посетили участников партизанского движения и вручили им праздничные продовольственные наборы.

"Горловский Медиа Портал"